



NOVÝ SMĚR – ZPRAVODAJ OBCE STARÁ HUŤ

Informace z 18. veřejného zasedání zastupitelstva obce, konaného dne 23. 1. 2017

Zastupitelstvo obce schválilo:

– rozpočtovou změnu č. 15/2016

– Kupní smlouvu mezi Obcí Stará Huť a panem Jiřím Burianem na prodej pozemků parc. č. 835/25 o výměře 91 m² v k.ú. Stará Huť za cenu 80 Kč/m²

V diskusi podal starosta obce tyto informace:

– o záměru rozšíření veřejného osvětlení do některých ulic a o plánu výměny svítidel stávajícího veřejného osvětlení v lokalitě nad kolejem; na akce bude vyhlášeno poptávkové řízení;

– o plánované výměně el. vedení včetně výměny sloupů společností ČEZ v lokalitě bývalých vojenských bytovek; provádějí firma Energon

byla poptána na provedení výměny vedení pro veřejné osvětlení v této lokalitě;

– o tom, že se zúčastní nejbližšího jednání rady Města Dobříše, kde chce projednat problematiku provozu hracích automatů na území obce Stará Huť. Zastupitelé se vyjádřili souhlasně k zákazu provozování VHP v obci Stará Huť. Dalším bodem pro jednání by měl být záměr společného vybudování chodníku do Dobříše kolem hřbitova;

– starosta spolu s pěti dalšími zastupiteli provedl prohlídku kulturního domu ve Staré Huti za účelem zjištění stavu jak nemovitosti, tak nabízeného vybavení. Zastupitelé na základě této prohlídky a společné diskuse budou dále s majitelem jednat o ceně.

Odpady

Sběr nebezpečného odpadu v obci Stará Huť proběhne v roce 2017 následovně:

datum	22. 4. 2017	16. 9. 2017		
Obec	Místo	Příjezd	Odjezd	
Stará Huť	u býv. obchodu	9.09	9.19	
Stará Huť	před OÚ	9.12	9.22	
Stará Huť	BUS na Nový Knín	9.24	9.34	

datum	20. 5. 2017	21. 10. 2017		
Obec	Místo	Příjezd	Odjezd	
Stará Huť	BUS na Nový Knín	13.05	13.15	
Stará Huť	před OÚ	13.17	13.27	
Stará Huť	u býv. obchodu	13.30	13.40	

Bioodpad

Od 1. 3. 2017 bude opět přístupný prostor pro bioodpad pro občany obce:

Středa 16 – 19 hod.

Sobota 15 – 18 hod.

Prosíme o dodržování pořádku a ukládání bioodpadu na místa tom určená.

Kulturní dům ve Staré Huti

Vážení spoluobčané, jak jste již byli informováno prostřednictvím ankety, obec obdržela nabídku ke koupi Kulturního domu ve Staré Huti. V současné době probíhají jednání o ceně. To byl i důvod, proč jsme nebyli schopni uvést konkrétní náklady spojené s koupí. Z Vašich reakcí jsme však velice potěšeni. Ze 400 rozdaných anketních lístků se nám vrátilo 153 odpovědí zpět (133 souhlasných a 20 nesouhlasných). Děkuje všem za zájem a vyjádření Vašeho názoru, který je pro nás velice důležitý. Uvědomujeme si, že případnou koupí kulturního domu by se obec finančně zavázala na mnoho dalších let. Na druhou stranu má tato budova svůj potenciál a využití.

Velice mnoho Vašich kladných reakcí bylo ve smyslu zachování prostoru pro kulturu, určité hrdoosti na stavbu postavenou svépomocí, zachování vlivu na využití budovy. Negativní reakce ve většině případů poukazovala na ekonomickou stránku věci.

Zastupitelé si uvědomují náročnost rozhodování. Anketou jsme si také chtěli rozšířit své obzory o Váš úhel pohledu.

Nicméně kultura v takovém rozměru není asi nikdy výdělečná a nemůžeme očekávat návratnost nákladů na pořízení a rekonstrukci budovy. Můžeme se snažit částečně získat finance z dotací. Otázkou je, co si pod pojmem „kultura“ kdo představí. Ale třeba amatérské divadlo rozhodně není kdovíjaká výdělečná činnost...

Podíváme-li se na problematiku i z jiné stránky, pak se nabízí jiná otázka k zamyšlení: je skuteč-

ně v naší obci takový zájem o kulturu, ať už hovoříme o amatérské divadlo, výstavy, knihovnu a další? Budme upřímní. Podívejme se kolem sebe a vidíme stále stejné osoby navštěvující tyto akce, které účinkující připravují zpravidla ve svém volném čase bez nároku na cokoli. Troufáme si odhadnout, že většina z nich tvoří i účastníky ankety.

Ruku v ruce s případnou investicí do kulturního domu je i zjištění, jaké pořady a aktivity by byly atraktivní pro širokou veřejnost tak, aby byl kulturní dům skutečným přínosem pro své občany. Oceníme Vaše návrhy i v tomto směru.

Ke kulturnímu domu nám pár informací k letošnímu 55. výročí jeho otevření připravil pan Jiří Karel Klika:

V neděli 14. ledna 1962 v 9 hodin bylo zahájeno slavnostní otevření nového kulturního domu. Pásku, kterou drželi žáci zdejší ZŠ Anička Chlumcká a Mirek Bžoch, přestříhl předseda MNV pan Jaroslav Cibulka a pan Josef Stiener. Dle záznamů v kronikách se jednalo ve své době o teprve druhý kulturní dům v okrese Příbram. První byl právě v okresním městě. Kulturní dům byl vybudován v rámci Akce „Z“, pro mladší ročníky v podstatě svépomocí. Nejvíce brigádnických hodin odpracovali pánové Alois Břejcha, Josef Sakař, dále paní Mirvaldová, Mrázková a Zikánová a desítky dalších občanů Staré Huti všech profesí. Pánové Štádlar a Čudlý jsou pak autory nápisu na budově.



Zprávičky z mateřské školky

V měsíci únoru jsme si užili zimní radovánky. Děti na školní zahradě bobovaly, stavěly sněhuláky a sněhová království. Byli jsme také na dlouhé zimní procházce cestou k altánu. Našli jsme stopy ve sněhu od veverky, zajíce, srnky, kočky i psa. Odnесли jsme do lesa zvířátkům jablíčka, mrkve a suché pečivo, pro ptáčky koule s krméním.

Byli jsme také na dvou výletech, v Bukové v Čechově stodole a v Praze v divadle Minaret. V Čechově stodole se děti dozvěděly vše o Masopustu a zabijačce. V dílničce si vybarvovaly masku. Divadelní představení v Praze, Myšáci jsou rošťáci, bylo veselé s lidovými říkadly a písněmi.

21. února jsme měli ve škole masopustní veselici, karneval s promenádou masek. Všechny masky byly velmi zdařilé. Těšíme se na vítání jara.

Kolektiv dětí a zaměstnanců MŠ Stará Huť

Knihovna Stará Huť srdečně zve na další výstavu

V prostorách knihovny je instalována výstava výtvarných prací dětí 1. ročníku základní školy. Z některých jejich obrázků vznikly útlé knížky, aby měly děti památku na své první školní umělecké krůčky.

A kam s knížkami jinam, než do knihovny...

Učitel / učitelka pro 1. stupeň ZŠ

Od 1. 9. 2017 hledáme na plný úvazek učitele/učitelku pro 1. stupeň ZŠ – ZŠ Stará Huť, požadujeme VŠ vzdělání pedagogického směru – učitelství pro 1. stupeň ZŠ, magisterské studium. V případě zájmu či pro získání bližších informací volejte na tel. č. 732 490 501 (v prac. dnech 10–16 hod.) nebo pište na e-mail: hostakova.zssh@centrum.cz.



Zprávy ze základní školy

V měsíci únoru jsme se zapojili do celostátního projektu „Sněhuláci pro Afriku“. Počasí nám přálo a tak jsme mohli postavit hned několik sněhuláků. Foto vítězného sněhuláka spolu s výtěžkem 4 000 Kč putovalo pro africké děti. Spousty dětí nežádalo rodiče o finanční příspěvek, ale sáhly do své kasičky.

Od února začal pracovat kroužek anglického jazyka, o který je každoročně velký zájem. Letos už má tři skupiny pod vedením Lenky Felcmanové.

Přihlásili jsme se do výtvarné soutěže „Hurá do školy s Marií Terezií“. Její portréty, které žáci vytvořili, byly úchvatné a tak uvidíme, kdo se jak umístí.

8. března 2017 navštívíme KD v Dobříši, kde zhlédneme pohádku „Princezna Konvalinka“.

Ve spolupráci se ZŠ Nová Ves pod Pleší pět našich žáků pojedou do Anglie na týdenní intenzivní kurz anglického jazyka.

31. března 2017 se po třetí zapojíme do projektu „Noc s Andersenem“. Tentokrát se bude číst velice známý „Čtyřlístek“. Vybraní čtenáři si užijí pěkný večer plný překvapení a to hlavní – přespí ve škole.



Klub důchodců ve Staré Huti

uvažuje o uspořádání výstavy kreativních nápadů, ručních prací a ostatních rukodělných i strojových výrobků našich občanů. Je všeobecně známo, že mezi obyvateli naší obce je hodně šikovných lidí, kteří pro potěšení své i svých blízkých vytvářejí krásné ozdobné i užitkové předměty, někdy i z neuvěřitelných materiálů. Prozatím jde o záměr. Bude záležet na chuti těchto „výrobců“, zda budou ochotni ukázat svoji šikovnost veřejnosti a pochlubit se svými výrobky. Pro tuto akci je zapotřebí připravit vhodné prostory podle množství přihlášených výrobků. Žádáme toho, koho tato výzva osloví a chtěl by se zúčastnit, aby se přihlásil na tyto telefonní čísla – 777 176 215 nebo 728 455 878. Výstava, pokud se přihlásí dostatek uchazečů, by se uskutečnila v časovém horizontu září–říjen 2017. Děkujeme předem za Váš zájem potěšit veřejnost výsledky Vašich koníčků.

Sport – kopaná

Přípravné zápasy 2017

neděle 5. 3. Stará Huť – Višňová ve 12 hod.

(umělá tráva Dobříš)

Sobota 11. 3. Stará Huť – Daleké Dušníky

neděle 19. 3. Stará Huť – Nová Ves

První mistrovské utkání se hraje:

sobota 26. 3. Hříměždice – Stará Huť v 15 hod.

*Když tě honěj různě chuti,
tak přijď fandit naší Huti!*

Významného životního jubilea se v měsíci březnu 2017 dožívá:

Pan Rudolf Tesárek.

Blahopřejeme.

Poděkování

Děkuji paní Lence Kubátové a paní Jindřišce Němcové za milou návštěvu, dárek a květiny, a dále paní Marii Volfové za Klub důchodců za blahopřání k mým narozeninám.

M. Kšandová

Děkuji tímto celému představenstvu obce Stará Huť za milý dárek k mým narozeninám předaný mi Lenkou Kubátovou. Děkuji rovněž za milé pozdravy všem sousedům a známým.

Marie Zahajská

Děkuji obecnímu úřadu a SPOZu za blahopřání k mým narozeninám.

Josef Láska

Vzpomínka

Dne 30. 3. 2015 nás navždy opustila naše drahá a milovaná maminka, babička, prababička, tchyně paní Berta Balíčková. Stále nám moc chybí. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Jana a Fanda s rodinami

Plesová sezona březen 2017

4. března Živnostenský ples

18. března Maškarní bal

25. března Sportovní ples

Obec Stará Huť,
Karla Čapka 430, 262 02 Stará Huť, tel.: 318 522 269,
www.starahut.eu

Na historických fotografiích se vracíme k začátku výstavby kulturního domu na konci 50. let 20. století.

